Tema: «CpegHee apudMeTnyecKkoe>.
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KnaccHaa pab6ora.

CpenHee apudpmeTnyeckoe.



CpeaHee apudpmMeTnyeckoe =

= (cymmMma uucen) : (KONIM4ECTBO
cnaraembix)



B copeBHOBaHUAX Mo CNOPTUBHOWU
’MMHACTUKE 3a BbICTYM/IEHNE MTMMHACTY
Cy/[lb/ BbICTaBWIU CNEAYIOLLME OLIEHKW:

95 9,7: 94 9,6; 9,7.
KakoB cpeaHun 6ann, nosy4YeHHbIN
TMMHACTOM?



1 |AkuMosB [laBen 5,9cC
2 |borpaHos [laBen 5,1c
3 |by4yHeB ApTem 5,7C
4 |KawTaH PomaH 5,8cC
5 |KnenmeHoOB Hukonau 5,2 C
6 |MaHOXMH AHTOH 6,1 C
/  |MouceeHkoB [laHunun 6,5 C
8 |MNepdwunos lNaBen 55C
9 |lMonsdkoB AHTOH 5,4cC
10 IMLIKWUH ApTeMm 4,9 C




boraaHoB [aBen
KnenmeHoB Hukonam
[lepdunos lNaBen
Flon;umB AHTOH

NLL [Tosen I




1 Aonrosa JlirogMuna 2,1m
p LLlabaHoBa AHacTacus 19m
3 HypueBa Mapus 2,5M
4 OpoBa [inaHa 2,6 M
5 BsanbueBa AHacTacus 1,8m

1. HaihpguTte cpeaHuM pe3ynbTaT NpbhKKa B AJ/IMHY C pa36era
M) 10,9 n) 218 A) 218

2. OkpyrnauTe ero A0 uenbix
C)2 B) 3 0) 11

3. Haunpgurte pe3ynbTaTt U3 Tabnuubl, NpeBbILLAIOLWNA CPeAHNUN pe3yNbTaT, OKPYIr/IeHHbIA /O
uenbix, Ha 0,5 m

E) Takoro HeTt n) 21 A) 2,5

4. Hanpurte pesynbTaT U3 TabunLbl, KOTOPbIX MEHbLUE CPpeAHero pe3y/sibTaTa, OKPYr/1IEHHOro
Ao uenbix, Ha 0,1 m

E)1,9 K) 2,1 J1) Takoro HeTt

5. HaiauTe npousBeaeHue HambosbLiero pesynbTaTa U3 Tabnauubl U cpeaHero pe3ynbTaTa,
OKPYIr/IEHHOro A0 uenbix

B) 5,2 Y) 3,6 (0 ) B

6. HaliguTe YacTHOe HauMeHbLUEero pesyJsibTaTa U3 Tabnuubl U cpegHero pesysibTaTta,
OKPYI/IEHHOro A0 uenbix

P)1,3 A) 0,9 N 3,6
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